Dorpsraad Warmenhuizen, Schoorldam, Krabbedam, eo; 

p\a Schoffel 19 , 1749 KN Warmenhuizen. E-mail:   kleimeer@gmail.com
Aanwezig: Arco Kleimeer, Peter Nannes, Matthe Mosch, Bobbes de Ruiter, Marco van Rossum, Puck de Nijs (CDA), Maaike Tesselaar(Jess), Galina Piket (SP),Harry Piket (PVDA), Jur Perton(VVD), Louis Slijkerman(seniorenpartij).
Afwezig: Sylvia Boerdijk
Verslag: vergadering 05-09-2022 19.30 uur Dorpshuis Warmenhuizen
1) Opening en eventueel aanpassen\toevoegen aan agenda.

· Uitnodiging SAVE-THE-DATE: bijeenkomst dorpsraden en wijkverenigingen met college 4 oktober 2022. Bobbes+Arco+Peter gaan hierheen, uitnodiging volgt nog.

· Evaluatie kermis Warmenhuizen > verbeteren communicatie.

Door Lars Dignum en Puck de Nijs in de vakantie opgepakt met communicatie richting Burgemeester waardoor Horeca in ieder geval tot 1 uur buiten activiteiten mocht houden. In oktober evaluatie om misverstanden in de toekomst te voorkomen, advies is een afsprakenlijstje op te stellen.
· Uitnodiging gemeente inzake verduurzamingsproject 9 kansrijke wijken waaronder Debbemeer-zuid en De schelphoek op 12 september om 13 uur. 

Peter heeft ons afgemeld omdat het tijdstip niet past, wel vinden we het een zeer interessant onderwerp. Diverse vragen hierover met name welke criteria worden gehanteerd om kansrijk te zijn. Marco zoekt contact met Kathy Boomsma
· Uitnodiging Living Lab voor 15 september. Wordt verder behandeld onder punt 4.
· Diverse mailverkeer met gemeente inzake huisvesting vluchtelingen e.e.a. in overleg met groep omwonenden en Dorpsraad Tuitjenhorn. Zie verder onder punt 4.
· Afmelding wethouder Hans Heddes, een nieuwe afspraak wordt gemaakt bij voorkeur 3 oktober. 

2) Goedkeuring verslag vorige vergadering; 

· gedane actiepunten n.a.v. laatste verslag 13 juni 2022:
- behandeld tijdens deze vergadering.

3) Speerpunten en status:

1. Vitaliteit en levensvatbaarheid van Warmenhuizen behouden /vergroten door:

· Maatwerk invulling behoeften o.g.v. wonen en infrastructuur in Warmenhuizen e.o.

· Woninglijst woonbehoefte 
· Toelichting voortgang enquête en uitslagen (Marco)> na de zomer.
· Loopt vertraging op doordat ingevulde formulieren niet direct ingelezen kunnen worden in het rekenprogramma, hierdoor veel meer werk dan verwacht.

· Er komen nog uitslagen van jongeren binnen via Facebook, die worden ook nog verwerkt.
· Status en voortgang woningplannen
· Update plan Remmerdel(Landsheer) / Dergmeerweg, 
· Het bouwrijp maken zit op schema en binnenkort zou er gestart gaan worden met de bouw van de Startblockwoningen. Er is momenteel onrust over het verstrekken van garanties door de aannemer/Zeeman waardoor de financiering door starterswoningen bemoeilijkt wordt. De gemeente is hierin aan het bemiddelen. 
· Dergmeerweg richting aanvraag bestemmingsplan medio 2023, bouw medio 2024, dit loopt door procedures vertraging op en daarbij wil de gemeente dit plan aan laten sluiten op de bouw van Landsheer.
· RES/Omgevingsvisie
· RES 2.0: aanpak tot aan juli 2023; voortgang 
· Zelf bijeenkomst met gemeente in het najaar organiseren (Arco).
· Om aan de opgave van de RES te voldoen zal er bij geen plaatsing van windmolens ca. 20 hectare aan zonnevelden nodig zijn. 
2. Verkeersproblematiek 

· Veel klachten van trillingen in de Stationsstraat > Van de voorgestelde “snelle” maatregelen is er nog geen actie bekend en is er nog niets gebeurt. Puck gaat bij de gemeente intern vragen stellen.
· Overige besprokene inzake verkeer:
· Verder de lopende zaken niet behandeld, we hopen dat wethouder Hans Heddes ons 3 oktober meer kan vertellen.
3. Plan Dorpsstraat richting 2040 

· De Dorpsstraat voor de komende 20 jaar! 

· Knelpunten verkeer en parkeren oplossen i.o.m. gemeente;

· Voortgang overleg gemeente na delen van resultaten enquête onder bewoners gedeelte winkelgebied Dorpsstraat; 

· Reactie van nieuwe college op verstuurde brief inzake integrale en complete aanpak Dorpsstraat. Geadviseerd wordt de brief van 20 juni nogmaals te versturen (actie Peter)
· Budgetproces aan welke projecten de gemeente binnen de begroting geld kan reserveren loopt nog in september/oktober, in november voor definitief in de raad.

· Momenteel vindt er een herijking van het rioleringsplan plaats  

· Voortgang overleg met gemeente: 

· Dorpsplein overleg plan voorstel van Dorpshuis met gemeente.
· Verkeerscirculatieplan gemeente voor centrum Warmenhuizen met aangrenzende straten zoals Stationsstraat en Fabrieksstraat.

· Onderzoek naar parkeren in het centrum door gemeente. Termijn van het parkeeronderzoek zal nu voorbij zijn. 

· Tot op heden nog geen reacties ontvangen vanuit de gemeente.

op alle lopende zaken m.b.t. verkeer, plan Dorpsstraat, parkeeronderzoek, verkeerscirculatieplan. Bij de afmelding van Hans Heddes heeft Peter gevraagd op hij kan worden teruggebeld door beleidsmedewerker Sander Kunst om e.e.a. af te stemmen m.b.t. voortgang van alle lopende zaken.
4) Wat verder ter tafel komt

· Voortgang bijeenkomst voor bewoners Warmenhuizen-Tuitjenhorn inzake huisvesting aan de Harenkarspelweg vluchtelingen uit Oekraïne. Donderdag 7 september heeft Peter verder overleg met Dorpsraad Tuitjenhorn en enkele omwonenden. De Dorpsraad Warmenhuizen kan nog geen standpunt innemen omdat wij niet weten wat er aan de hand is, informatie hierover vanuit de gemeente wordt ondermaats verstrekt en tot nu toe alleen uit de media te halen. Wij zullen in ieder geval blijven zoeken naar overleg, alleen met participatie van de bewoners kan dit proces een succes worden. Peter zal de burgemeester benaderen voor een afspraak op korte termijn.

· Living Lab - volgende meeting is 15 September in het Dorpshuis Warmenhuizen, de uitnodigingen hiervoor zijn rondgestuurd. Gehoopt wordt op een grote opkomst.

Bij de meeting zal Spot 70 ook aanwezig zijn, zij brengen de ouderen kwestie onder de aandacht middels een rollenspel. De bedoeling is zoveel mogelijk data  te verzamelen.

6 september is er verder overleg voor invulling van de avond.
· Voortgang Living Lab inzake uitleg Borgingsplan de Moestuin ‘t Jaerlinger.

Nog geen datum ontvangen., Arco zal dit navragen 6-9. 

· Arco uit zijn zorgen over de stijgende energiekosten, hierdoor vragen veel Sporthallen aan sportverenigingen om extra geld. De kans is groot dat de verenigingen genoodzaakt zijn om de contributie te verhogen wat voor sommige leden lastig wordt op te brengen.

· Opvolging gebiedscoördinatoren: De Dorpsraad is de afgelopen 4 jaar erg tevreden over deze opzet en de goede samenwerking met Nop van Warmerdam. Geluiden dat dit stopt en teruggaat naar 1 aanspreekpunt voor de hele gemeente vinden wij jammer.  Tijdens college-bezoek met alle dorpsraden 4 oktober krijgen wij hierover meer info.

· Voortgang bewoners De Wonge inzake gevraagde speelveldje met doeltjes. Peter zal nogmaals een mail sturen naar Jannie Brommer met verzoek tot contact.

5)  Naamsbekendheid en organisatie rond Dorpsraad 

1. Stukjes aanleveren voor op de website. 
2. Beheer website, facebook en instagram door Sylvia> ivm reisplannen oplossing zoeken vanaf oktober? 
3. Stukje voor contact is aangepast, Marco gaat deze nog verder upgraden
4. Voorstel voor nieuwsbrief op website moet nog.
6) Volgende vergadering: 7 november 2022 locatie Dorpshuis Warmenhuizen.

Vervolgens 12 (ipv 5) december, 9 januari, 6 februari, 6 maart, 3 april, 1 mei en 5 juni.
7) Rondvraag en sluiting

Matthe: vraagt naar antwoord op vraag wanneer het college op bezoek komt bij de 

Dorpsraad? Puck antwoord dat we daar 4 oktober uitleg over krijgen.

Arco: vraagt, hoewel hij blij is dat Puck er is, of er meer gerouleerd kan worden 
tussen de verschillende wethouders. 
