Dorpsraad Warmenhuizen, Schoorldam, Krabbedam, eo; 

p\a Schoffel 19 , 1749 KN Warmenhuizen. E-mail:   kleimeer@gmail.com

Verslag: 03-10-2022    19.30 uur Dorpshuis Warmenhuizen
Aanwezig: Sylvia Boerdijk, Peter Nannes, Matthe Mosch(Allen Dorpsraad),
Mirjam van Musscher raadslid PVDA, Richard van Bergen CDA, Ron Zutt Jess locaal, wethouder Hans Heddes en Strategisch beleidsmedewerker VVW Sander Kunst
Afwezig: Bobbes de Ruyter, Arco Kleimeer, Marco van Rossum (Allen Dorpsraad),
1) 
Opening en eventueel aanpassen\toevoegen aan agenda.

· Bijeenkomst dorpsraden en wijkverenigingen met college 4 oktober 2022.
Arco+Peter gaan hierheen, Bobbes wordt afgemeld.

· Evaluatie kermis Warmenhuizen > verbeteren communicatie volgt in oktober
· Living Lab: Uitnodiging voor 15 september.

· Diverse mailverkeer met gemeente inzake huisvesting vluchtelingen e.e.a. in overleg met groep omwonenden en Dorpsraad Tuitjenhorn. Zie verder onder punt 4.

· Regiobijeenkomst Kop van Noord Holland advies over “vergeten Nederland” 6-10-2022.

Hiervoor helaas afbericht gegeven(valt gelijk met bewonersavond Dergmeerweg) met insteek om contact te houden en iets later in te stappen
· Aanmelding Hans Heddes en Sander Kunst voor 3 oktober om alle zaken met betrekking tot voortgang verkeerszaken te bespreken
2) 
Goedkeuring verslag vorige vergadering; 

3) 
Speerpunten en status:

Vitaliteit en levensvatbaarheid van Warmenhuizen behouden /vergroten door:

· Woningbouw

· Status en voortgang woningplannen
· Korte update plan Remmerdel(Landsheer) / Dergmeerweg > Peter
· Het bouwrijp maken zit op schema en er is gestart met de bouw van de Startblockwoningen. Er is momenteel veel onrust bij de kopers over het verstrekken van garanties door de aannemer/Zeeman waardoor de financiering door starterswoningen bemoeilijkt wordt en er geen NHG en starterslening kan worden afgegeven. Zeeman heeft telkens aan de kopers aangegeven dat dit geen probleem zal zijn maar geeft nu niet thuis. De kopers kregen zelfs een ultimatum van 2 dagen om te tekenen, anders ging de woning naar een ander. Een ander probleem is dat door latere levering Liander de oplevering van de woningen 5 weken is uitgesteld.

De gemeente is tussen kopers en Zeeman aan het bemiddelen om te komen tot een oplossing. 

· Dergmeerweg richting bestemmingsplan gaat nu toch versneld einde 2022 aangevraagd worden om 2e helft 2023 te kunnen starten met bouwrijp maken.
· Bewonersavond Dergmeerweg op 26 oktober was een groot succes, het stedebouwkundig plan werd goed ontvangen, wel enkele kritische kanttekeningen/zorgen over de verkeersafwikkeling omdat er straks 3 nieuwe wijken bijkomen in het gebied en of 1 auto-ontsluiting voldoende is, de 2e is ingericht als calamiteiten/fietspad.

· Huisvesting aan de Harenkarspelweg vluchtelingen uit Oekraïne.

· Gesprek dinsdag 4-10, vanuit DR Warmenhuizen Peter en Arco

· Focus en insteek

Morgen avond 04-10 17:30 afspraak met dorpsraad Tuitjenhorn, burgemeester Van kampen en projectleider Leo van Heijst. De avond van 22-09 was teleurstellend, er hing een te beladen en negatieve sfeer. De avond was geen inspraakavond maar een informatie-avond.

Daarbij was de presentatie van de gemeente niet goed voorbereid en het nieuwe stedebouwkundig plan niet goed uitgewerkt. Over een eventuele ontsluiting van het plan via Midgard zijn de meningen verdeeld. 
De verdeling van de woningen zoals voorgeschoteld: 40 woningen voor Oekrainers, 40 voor spoedzoekers en statushouders(sociale huurwoningen, die kunnen overal vandaan komen) en 40 voor de jongeren. Veel bewoners maken zich zorgen dat deze hoeveelheid sociale woningen bij elkaar problemen kan veroorzaken waardoor de integratie van deze bewoners niet goed land. Mirjam pleit ook dat er op termijn ook andere woningen gebouwd kunnen worden zijn zodat het geen 1-zijdige wijk wordt. Hiervoor zou dan het bestemmingsplan moeten worden aangepast, daar voorziet de tijdelijke maatregel van het Rijk niet in. 
Matthe geeft aan dat de verdeling tussen Schagen zelf met 40 woningen en in het tussengebied 120 woningen niet logisch is.
Peter sluit het onderwerp af met dat de insteek voor het gesprek van morgen is dat wij samen het vertrouwen herstellen en dat wij gaan voor een goede samenwerking met elkaar om het plan te laten slagen.

· Living Lab
· Update 15 september en vervolgstappen

Peter legt in het kort uit wat Living Lab inhoud. Na de eerste pilot met kleine groep in juni was er 15 september een bijeenkomst waarvoor bewoners waren uitgenodigd. Met een opkomst van 60 aanwezigen en de resultaten werd de avond als zeer positief ervaren. Binnenkort komt Living Lab met een vervolg, Arco neemt daarin namens de Dorpsraad deel.

· RES 2.0/Omgevingsvisie 

· Status bijeenkomst met gemeente organiseren (Arco): najaar
· Verdere voortgang niet besproken

· Plan Dorpsstraat (Goed gesprek met Hans en Sander)
· Reactie op ingekomen mails van Hans Kröger en Lars Dignum.
· Even terug in de tijd…….

· Huidige stand van zaken 
· Momenteel vindt er een herijking van het rioleringsplan plaats > uitkomsten 2023
· Dorpsplein overleg plan voorstel van Dorpshuis met gemeente.> zie onder
· Verkeerscirculatieplan gemeente voor centrum Warmenhuizen met aangrenzende straten zoals Stationsstraat en Fabrieksstraat. >zie onder
· Uitkomsten onderzoek naar parkeren in het centrum door gemeente. Volgt nog
· Het budget is afhankelijk van: zie onderstaand verslag
· Omvang van de exacte herinrichting, 
· prijsstijgingen
· succesvolle subsidieaanvragen.
· Het budgetproces zie onderstaand verslag
· Huidige stand van zaken

· Lopende projecten (uit vorige coalitieperiode)
· Prijsstijgingen
· Succesvolle subsidieaanvragen
· Bepalen omvang en insteek van de exacte herinrichting, 
· Welke aanpak kiezen 

Aanpak Dorpsstraat:
Peter heeft een herinnering van de mail 20-5-2022 gestuurd naar alle raadsleden en wethouders over de noodzaak voor vernieuwing van de Dorpsstraat. Het noordelijke gedeelte zou komend jaar 2023 worden meegenomen in groot onderhoud met de wijken Hartendorp en Posthoorn. Voor het zuidelijke deel van de Moriaan tot het Zwarte pad wenst de Dorpsraad een integrale aanpak die op de werkzaamheden van 2023 aansluiten. Inmiddels zijn er al sinds 2012 plannen(brief van voormalige gemeente Harenkarspel wordt afgegeven) en tijdens ontwikkeling winkelcentrum beloftes gedaan door diverse wethouders maar telkens komen we niet verder want er wordt geen geld beschikbaar gesteld. 
Hans Heddes antwoord: wij pakken in 2023 alleen het plein voor het Dorpshuis aan. Sander heeft hiervoor een schetsontwerp gemaakt en offertes aangevraagd waaruit de kosten rond de €22.000,-- bedragen. We kunnen volgend jaar meedenken over de uitvoering, op vraag van Peter mbt dat er een nette aansluiting op de Dorpsstraat moet komen belooft Hans dat dit goed gaat komen.

Daarnaast wordt het Noordelijk deel gelijk met rioolwerkzaamheden van de aansluitende wegen uitgevoerd. Het zuidelijk deel is nog niet aan de beurt, de riolering daar zal pas na 2026 aan de beurt zijn.
Hans:’ Wij pakken alleen wegen aan als ook de riolering aan vervanging toe is.
Matthe:’ Er is een onderzoek geweest naar de status van de riolering, deze ligt er ook meer dan 50 jaar in.
Diverse uitkomsten van enquetes zijn sinds 2018 met de gemeente gedeeld waarin aangegeven wat de problemen zijn met betrekking tot parkeren en doorstroming. 
Wat moeten wij doen om het plan van de grond te krijgen?
Antwoord Hans: gemeente is voor het onderhoud van wegen bezig met een inhaalslag genoemd ”basis op orde in 2026”. Door recente tegenvallers bij lopende projecten en flinke prijsstijgingen staat het beschikbare budget zwaar onder druk waardoor mogelijk projecten opschuiven. Deze afweging wordt in november gemaakt in overleg met de Raad.
Peter: Wat kunnen wij nog meer doen zodat de raad meer budget beschikbaar stelt voor aanpak project Dorpsstraat?

Hans:’ Er is per jaar een bepaald budget van 11,5 miljoen uit het gemeentefonds beschikbaar voor alle vervanging, onderhoud en vernieuwing van wegen. Alleen de Gemeenteraad kan erover beslissen of ze een andere scenario kiezen.

Verkeersonderzoek Parkeren.

Sander:’ Het onderzoek naar de doorstroming van verkeer op de Dorpsstraat heeft in mei/april plaats gevonden. Momenteel wordt er niet goed geparkeerd omdat parkeerplekken niet goed bereikbaar zijn, dit is middels foto’s en een drone-video aangetoond.
Daarnaast pleit Matthe voor een betere handhaving door BOA’s, niet om boetes uit te delen maar om te waarschuwen. Hans gaat dit meenemen in het college.’ 

Verkeerscirculatieplan:

Peter vraagt of er budget is aangevraagd om een verkeerscirculatie plan op te stellen?

Hans ziet dit in eerste instantie niet als toegevoegde waarde. 

Probleem is wel dat er veel te veel zwaar verkeer door de smalle wegen in het dorp gaan en dat de verkeersdruk regelmatig veel te hoog is, met name in het zuidelijke gedeelte van Cocobar tot aan het Zwarte pad.

Veel vrachtwagens, werkbussen etc. worden via de molenaarsweg-fabrieksstraat door de navigatie gestuurd naar de Dorpsstraat terwijl ze daar niets te zoeken hebben.

De wegen zijn er niet op berekend en zijn veel te smal waardoor er opstoppingen en regelmatig schade ontstaat aan lantaarnpalen en wegen.

Matthe:’ we hebben in het verleden ook diverse keren gevraagd om een oostelijke randweg langs warmenhuizen. Dit zal de veilingweg ontlasten, daar rijdt nu 24 uur per dag veel vrachtverkeer door het dorp. 

Hans: Aan de zuidkant van Warmenhuizen is men bezig met het ontwikkelen van de aanleg van de LZV. Op deze route langs de Diepsmeerweg moeten de wegen worden verbreed en voorzien van een fietspad. De studie hiervoor is klaar, welk scenario gekozen wordt is in overleg met Pater Broersen en Vezet. 

Hans:’ Waar jullie meer naar zoeken is een route voor vrachtwagens dat minder belastend is voor de wegen. Want daar kunnen we naar kijken. 

Hans: het aanbrengen van verbodsborden zou een oplossing kunnen zijn.
· Toestand wegen in en rondom Warmenhuizen
Zie bijlage Matthe
Voor Veilingweg is er nog geen budget, wel staat het opknappen van deze weg op de planning

Matthe overhandigt een document met de status van diverse wegen rond Warmenhuizen.

Peter: klopt het dat de veilingweg binnenkort aangepakt gaat worden? Matthe geeft aan dat deze afgelopen zomer voor de wielerronde is afgekeurd en in zeer slechte staat is.

Sander meldt dat er nog geen budget voor is.

Trambaan tot aan Krabbendam wordt in 2023 aangepakt?

Hiervoor verstrekt de provincie subsidie, hierover is een brief verstuurd naar de inwoners van Krabbendam. De gemeente heeft dit plan nog niet rond. 

Budgetronde in november: 

Hans:’ Er is een tekort aan middelen om alles aan te pakken. Eind oktober gaan we alles onder de loep nemen. Wellicht dat er wat stukken van wegen worden aangepakt in het najaar. Bij slecht weer wordt dit volgend jaar. 

Matthe:’ Hans kan je ons toelichten naar de status rotonde Dergmeerweg en Warmenhuizenweg, bij het project Landheer. Er was een plan gemaakt. Ik heb vincent Kok er naar gevraagd maar er staat niks in. 

Hans:’ Het plan ligt niet stil, maar heeft wel vertraging opgelopen bij de werving van de grond. Of dit inmiddels gelukt is, is niet bekend.

Sander:’ Wart Breemer is nu de projectleider ipv Vincent Kok.’ 

Matthe:’ Behalve een rotonde moet er een betere doorstroming komen op de N245(S3)

Sander:’ De grote verkeersdrukte op de weg van Schagen naar Alkmaar is ook bekend bij de gemeente. 

· Verkeersproblematiek 

· Veel klachten van trillingen in de Stationsstraat > diverse mails Bobbes en omwonenden gecommuniceerd richting gemeente en Connexion.

- Voortgang afgesproken acties gemeente: 
Matthe vraagt naar de status van de Stationsstraat, de voortgang gaat moeizaam.

Sander:’ Plan wordt momenteel uitgewerkt door Anton Munniks en die gaat er inhoudelijk over en is het eerste aanspreekpunt. Er zullen 1 of 2 chicanes komen. Als jullie met Anton niet verder komen kan je altijd contact met mij opnemen. 

De weg is al aangeduid met borden 30 km per uur, dit zal later gelijk met aanpak hoek veilingweg beter worden aangeduid door een plateau in de weg.

· Klachten over zwaar verkeer Veilingweg en Stationsstraat nabij De Klok

· Overige openstaande problemen verkeer die wachten op actie van de gemeente.
· Nieuw speerpunt

· Regiobijeenkomst Kop van Noord-Holland t.b.v. advies over "Vergeten" Nederland? 
Voor start 6-10-2022 hebben wij ons afgemeld omdat het niet in de agenda paste.
Wel vinden wij dit een interessant thema en gevraagd is ons op de hoogte te houden en uit te nodigen voor het vervolg.
4) 
Wat verder ter tafel komt

· Voortgang bewoners De Wonge inzake gevraagde speelveldje met doeltjes. 
Peter heeft contact met Jannie Brommer (had eerdere mail gemist) en maakt binnenkort een afspraak om een beter beeld te krijgen van de behoefte die er is.
5)       Naamsbekendheid en organisatie rond Dorpsraad 

1. Stukjes aanleveren voor op de website. 
2. Beheer website, facebook en instagram door Sylvia> ivm reisplannen oplossing zoeken vanaf oktober? 
3. Stukje voor contact is aangepast, Marco gaat deze nog verder upgraden
4. Voorstel voor nieuwsbrief op website moet nog.
Sylvia gaat eind oktober voor onbepaalde tijd op reis, voor een tijdelijke opvolger zijn we nog aan het zoeken.
5) 
Volgende vergadering: 7 november 2022 locatie Dorpshuis Warmenhuizen.

Vervolgens 12 (ipv 5) december, 9 januari, 6 februari, 6 maart, 3 april, 1 mei en 5 juni.

6)       Rondvraag en sluiting

Mirjam:’ Voor plan Dergmeerweg wilde er een CPO groep zelf bouwen, alleen volgens de gemeente was dit niet mogelijk en werd er verwezen naar de Dorpsraad. Waarom het niet kon is nog steeds niet duidelijk en inmiddels is de CPO nu opgeheven. 
Peter antwoord:’ Het plan van de dergmeerweg was al volledig stedebouwkundig ontwikkeld en de CPO begeleider wilde minimaal 20 woningen bouwen en dat paste in onze beleving niet meer in het plan. Dit hebben wij afgelopen maanden ook meerdere malen tijdens de vergaderingen uitgelegd aan de aanwezige fractieleden van de PVDA.
Mirjam:’ De CPO wilde juist een deel van de ingetekende woningen uit het plan overnemen en dit in eigen regie uitvoeren. 

Peter:’ Jammer dat het zo gelopen want in basis zijn wij voor het inpassen van CPO’s in nieuwe plannen. Mogelijk biedt het tussengebied nieuwe kansen in de toekomst.
